

「大手牽小手。愛關懷」系列活動 探訪敏道家園

▼ 永達志工與藝人一同合影。



從眼神交流，用眼神孩子們表演，活潑的孩子們及藝人

在疫情尚未升溫前的五月十日，永達保經陳雅貴業務協理與三十多位永達志工來到敏道家園，陪伴家園中多位極重度、重度及中度多重身心障礙天使。絕大多數無口語及步行能力，部分心智發展如同幼兒，無法進行簡易的吃飯穿衣等生活自理，雖然孩子們無法

中，可以感受到孩子的喜悅，讓志工覺得相當開心。

雅貴業務協理表示，感謝公司和台灣優質生命協會舉辦這麼有意義的活動，學



▲ 嘉義敏道家園涂淑錦副院長（左）頒贈感謝狀由陳雅貴業務協理代表受贈。



▲ 永達志工陪伴寶貝們，擔任半日家人。

習如何陪伴寶貝們，學習蒲神父的大愛精神。董事長回饋社會，積極參與社會關懷，帶動公司上下內外勤同仁，出錢出力快樂做公益，這就是永達的底氣。古云，行善最樂，今天大家放下手機及雜事，專心陪伴敏道家園可愛的寶貝們，渡過這美好的下午時光。

主持人黑面幽默感十足的串場，藝人妞妞、施心慧、司馬玉嬌帶來的表演，及永達志工們全力的陪著唱跳，

活動在溫暖的歌聲中畫下圓滿感恩的一句點，志工在陪伴的過程中，感受到助人的快樂與能量。❶

心得分享

林佳音 業務儲備處經理

在學校就接觸敏道家園，當時看到敏道的孩子讓我知道要惜福。感恩公司安排能有這樣的機會踏出來，今天還看到之前服務過的個案，活動中，讓我體悟到，自己二歲孩子的天真活潑是多麼的珍貴。

洪慈嫦 業務區經理

感謝公司及台灣優質生命協會這麼用心的舉辦這場活動，讓我們以不一樣的型態來做有意義的事。認識敏道已許久，自己的孩子小的時候就會帶他們來觀摩捐贈，今天看到一些是我們十多年前就見過面的，還好有敏道家園，幫助寶貝們成長。

張宛汝 業務副理

我自己是身為孩子的媽媽，孩子在成長時，身為照顧者，在帶孩子難免會有情緒，但看到敏道孩子靈魂被困在軀殼時，我的孩子是上天賜給我最珍貴的禮物，感謝公司拋磚引玉舉辦這場有意義的活動，讓社會大眾一起來關懷弱勢的孩子。